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V nedeljskem popoldnevu popravlja Videk svoj moped…, pomaga mu očka. 

 

Zgoraj na nadzidku in ograji visijo kot opice otroci in čebrnjajo največ v jugopsovkah mimogrede 
takole otročje in se med sabo primerjajo, siromački, tudi žalijo se. Leko je še najbolj važen, pljuva 
odsekano in je nezadovoljen in žali vse okrog sebe: češ, Franček, ta rogov "mountain bike" pa je 
prava jajca, čeprav je Frančkovo kolo lepo in novo.  

In se Leko izprsi, kakšno majico da ima in kakšen bicikel…in psuje ko jesihar in je prepričan, da 
Ljubljana ni slovensko mesto, ampak nekje od tam doli, tako rekoč srbsko mesto: sploh se ne čuti 
Slovenca. Živi z nasilnim bratom in mamo, zato je še toliko bolj predrzen – da pa bi bila Ljubljana 
slovensko mesto,  o,  to  pa  ne!  In  prepričuje  s  psovkami,  zdaj  bo  Leko  osmošolec  v  bežigrajski 
osnovni šoli, kako je bila tukaj Jugoslavija, ko se je v Ljubljani govorilo – srbsko in jugoslovansko! 
Kakšna škoda, da zdaj nič več ne govorijo v tem srbskem mestu Ljubljani samo še jugoslovansko! 
In tudi na Lekovi osnovni šoli so imeli, je bilo videti prav na veliko s Topniške ulice, srbski grb, 
da ne bi bilo kje pomote! 



Potlej  se  privleče  samorastniški  nasilnež,  v  bistvu  zlikovski  nesrečnik:  Delikvent,  ta  pa  je 
nevaren! Ta  šele! Take malčke prepričuje  vseokrog  sebe,  da  tukaj  sploh ni  Slovenija,  ampak – 
Srbija‐Bosna!  In  pokaže  na  roki  vtetoviran  srbski  grb  in  izreče,  da  samo  sloga  srbstvo  rešuje, 
seveda v jugoslovanščini… Otroci samo gledajo in poslušajo. Jamski otroci. 

Sreča,  da  ni  kje  blizu  kakšnega Bojana  Štiha,  ki  ima  prav  tukaj  svojo  ulico!  Tega  bi  kap,  ko  bi 
slišal, kaj se dogaja s to srbsko Ljubljano…! Samorastniški nasilnež ima prezgodaj ostarel obraz, 
v majici  in s poceni sončnimi očali po zadnji modi se dokazuje pred otročadjo… Štih se gotovo 
obrača v svoji Zeleni jami ko propeler…, sram ga je, ker je živel slovensko kulturno in verjel… 

Če tega samorastniškega delikventa pobaraš, od kod se je privlekel na "naše dvorišče", pa ne ve 
odgovora:  boji  pa  se  le  tokrat  za  kožo,  kajti  kaj,  če  pridejo…?!  Samo Leko  je  njegov  navidezni 
tovariš, le da skupaj psujeta in v nekakšni jugoslovanščini kažeta svojo mizerijo. 

Kaj pa neki delikvent ve o – Srbiji? Nič. Ne ve ničesar o Kruševcu in o carju Lazarju, o carici Milici, 
o Ljubostinji, niti o Beogradu nima blagega pojma… ‐ prepričan pa je, da  je Ljubljana – srbsko‐
bosansko mesto. Leko pa mu pritrjuje in ima umazan dolg jezik… 

Takšni  so  naši  bežigrajsko  ljubljanski  popoldnevi  v  Zupančičevi  jami.  K  sreči  ni  še  popoldne 
pretepaške  gangsterske  klape,  ko  prideta  Crni  in  Luidži  Mafiozo  in  drugi  nasilneži  in  uživači 
drog…  Saj  se  jim  nič  ne  zgodi  v  tej  Ljubljani  –  srbsko‐bosanskem  mestu!  Takrat  je  mesto 
Ljubljana namreč mesto "crnogorske mafije!" Samo Delikvent si vzame cigareto in hoče kaditi, a 
nima ognja, je menda doma pozabil… 

Pozneje  Vid  pove  o  Delikventu,  da  ga  oče  spolno  zlorablja  in  da  je  že  otipaval  njegove 
delikventne tovariše, pa so ga skoraj nabutali, čeprav ga niso, so imeli pač druge opravke. Ima pa 
Delikvent  že  zveze  ljubljanskim  srbsko‐bosanskim  in  črnogorsko‐mafijskim  podtaljem  "dobre 
zveze" in je nevaren. 

Počitniška Ljubljana spi. Bežigrajska osnovna šola spi. Uspevali pa bodo  jeseni vsi  tisti otročaji 
nesramno gobčavi, ki so prepričani protislovensko in menijo, da je Ljubljana – srbsko‐bosansko 
mesto.  Domovinska  vzgoja?  Prosim  lepo,  kje  pa  bi  katera  od  tovarišic  v  šoli  posiljevala  te 
otročke,  ta  drobižek  še  s  Prešernom,  Levstikom,  Cankarjem,  Župančičem,  Kosovelom, 
Balantičem…!  Važna  je  udarna  pest  jugoslovanskega  revolucijona  in  "tovarištvo",  ki  ne  prizna 
nobene slovenske zavesti, kaj šele kakšno kulturno vzgojo! In dom? Čigav dom? Kateri dom? 

Otročad se mestno nakremži in ne ve, kam bi se dala. Važno je, da so otroci vsaj šolsko vzgojeni v 
brezobzirni  tekmovalnosti  in  da  bodo  v  bežigrajskih  osnovnih  šolah  napredovali  bolje  od 
sposobnih  in  omikanih,  kajti  omikani  in  olikani  in  nadpovprečni  otrok  mora  zaostati,  je 
matematična tovarišica z grajo vnaprej in po tihem dogovoru uredila… 


